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Notulen   Leden vergadering  
van    Solexclub 'De Tjop Tjoppers'  
uit    Tuk 

d.d.    21 augustus 2023 in De Karre 

door    De notulist, Hendrik Vaartjes 

 
Aanwezig:   28 man  
Afwezig:   De rest van de leden 

 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen wederom welkom in ons 
jubileum jaar.   
Dit jaar bestaat  onze  Solexclub  25 jaar  bestaat, en  is opgericht  
op 12 september 1998!  
 

 

2. In- en Uitgaande post 
Er was geen in- of uitgaande post 
 
 

3. Notulen van de vorige vergadering  dd 17-07-2023 

De notulen zijn via onze whatsapp groep rondgestuurd door Hendrik Vaartjes. 
Na een tiental minuten zoeken naar vrijwilligers in de zaal, worden de notulen 
professioneel voorgelezen door Duco Huisman. Aan het eind volgt een mooi applaus 
vanuit de zaal. Dit betekent dat Duco dit heel goed heeft gedaan, en geschikt is om 
dit volgende keer weer te doen.  
De notulen worden door de vergadering goed gekeurd. 
 
Aan de leden wordt gevraagd wie onze vaste notulist wil worden. 
Hendrik Vaartjes is in de vorige vergadering wel gebombardeerd tot notulist, maar is 
met pensioen en heeft daardoor geen tijd meer om dit op te pakken. 
 
Er meldden zich in eerste instantie geen vrijwilligers aan als notulist! 
De voorzitter besluit om dit punt aan het eind van de vergadering nogmaals te 
vragen. Indien zich niemand aanmeldt, dan zal bij loting een vrijwilliger gekozen  
worden voor dit MOOIE werk!  
 
 

4. Laatste tocht, volgende tocht. 
        Verslag van de laatste tocht: 

Er is helaas geen toggie geweest. 
 
Wanneer de volgende tocht? 
1. Zaterdag 26 en 27 augustus 2023 naar de 24uurs race in Heeswijk-Dinther. 

  Deze wordt door Paul Dekker en Erik Mosterdman georganiseerd. 
    Het komt allemaal goed! 
 
2. Zaterdagmiddag 30 september tijdens ons Solex treffen in de Basse. 
    Het komt allemaal goed! 
 

  

http://www.tjoptjoppers.nl/
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5.     25-Jarig jubileumweekendje 8-9-10 sep Anton, Hendrik en Henk. 
        Begroting. 

De totale kosten zijn begroot op 350 euro per deelnemer, waarvan iedereen reeds 
100 euro heeft betaald. De deelnemers kunnen in de pauze de resterende 150 euro 
betalen aan de commissie. 26 deelnemers doen dit. De overige worden per whatsapp 
door Hendrik aangespoord om de 150 euro via de bank deze week over te maken. 
 
Algemeen. 
Er kunnen maximaal 40 deelnemers mee, in verband met overnachtingsmogelijkheden. 
Dit aantal is reeds bereikt, waardoor nieuwe aanmeldingen op de reservelijst komen. 
Geen slaapzak en geen matras meenemen. 
Naast eerder vermelde handdoek, tandenborstel en pyjama, is het voor sommigen 
ook handig om schoon ondergoed mee te nemen. 
 
Vertrek en terugkomst. 
Vrijdag 8 september vertrekken wij in een bus vanaf de Karre, stipt om 18:00 uur, met 
bier aanwezig in de bus. Graag om 17:30 allen aanwezig zijn bij de Karre. 
Zondag 10 september komen wij in dezelfde bus weer terug naar de Karre, als het 
donker is geworden. Dus niet om 14:00 uur zoals eerder vermeld. 
 
Rik vraagt of het vertrek 6 uur ’s ochtends is? De voorzitter meldt dat 18:00 uur toch 
echt 6 uur ’s avonds is. 
 
Het komt allemaal goed! 
 
 

6. Kledinglijn, stickers en dergelijke. 
Chiel Pol regelt dit, maar is helaas niet op de vergadering. 
 
 

7. Pauze: contributie 2023 en 25-jarig jubileum aanbetaling. 
De betalingen voor de contributie 2023 zijn binnen meldt Erik Dingerdis. 
Voor het reisje in september wordt door de meesten 150 euro cash betaald. 
 
 

8. Ballotage nieuwe leden 

Er zijn geen aanmeldingen van aspirant leden die lid willen worden.  
 

 

9. 2023 binnenlands reisje. Heeswijk-Dinther(26 aug) Paul Dekker en Erik Mosterman 

Paul geeft een uitgebreid verslag van dit reisje binnen 1 minuut! 
De organisatie ligt perfect op schema. 
Er zijn tot nu toe 6 opgaves om mee te gaan naar de 24-uurs Solexrace in Heeswijk-
Dinther. Op de solex heen, slapen in een tent en met een bus terug. Er zijn 10 
deelnemers gewenst volgens Paul. Er kunnen zich nog deelnemers aanmelden. 
Het komt allemaal goed! 
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10.   2024 buitenlandsreisje in Duitsland langs de Moezel en Rijn. 

Ondanks dat dit reisje in drukke uitgaansmaand september zal vallen, melden zich 
toch al sowieso 20 man aan vanuit de vergadering. Dit betekent dat we verder gaan 
met de organisatie.  
Er wordt een datum vastgesteld. Dit wordt vanaf donderdag 19-09-2024 tot en met 
maandag 23-09-2024.  Waarschijnlijk gaan we met een bus naar het startpunt en 
daarna met de solex terug naar De Karre langs de Moezel en Rijn. Het startpunt zal 
zo gekozen worden dat dit dichtbij een oktoberfest feest is, vergelijkbaar met die in 
München. Dus met grote pullen bier en mooi geklede dames in oktoberfest 
klederdracht! 
Hendrik zal gaan zoeken naar een mooi startpunt waar een oktoberfest is. Tevens 
zullen dan tijdig entreekaarten besteld worden door Hendrik. 
Voorgesteld wordt om maximaal 100 km per dag terug te solexen. 
Het komt allemaal goed! 
 
 

11.   2026 buitenlandsreisje naar Curaçao. 
Raily is uitgebreid begonnen met onderzoeken, invulling en mogelijkheden. Ergens in 
januari of februari is mooi, want dan is er groot carnaval. Het is er altijd lekker warm. 
De kosten kunnen ongeveer 1000 euro per persoon zijn, met hotel op basis van all-
inclusive.  
Hoe we de solexen daar krijgen is nog niet duidelijk. Een volgende vergadering zal 
Raily ons hierover meer vertellen.  
Het komt allemaal goed! 

 
 
12.   29-30 september Solextreffen. 
        Geert en Rik geven aan dat alles geregeld is, de rest is geheim. Een poster komt  

binnenkort uit. Zaterdagmiddag is een toggie uitgezet.  
Het komt allemaal goed! 

 
 
13.   1 oktober Solexrace. 
        Het laatste nieuws van de commissie is dat alles op schema ligt. 

Het solex stunt team wordt geregeld door Hermen ter Schure. 
Met vrouw Muurling wordt contact opgenomen voor de verzekeringen tijdens  
de solex race (actie Henk Kranendonk).  
Het komt allemaal goed! 
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14. Belangrijke data  
 
 

26-27 augustus Wat Binnenlandse tocht: 24-uursrace Heeswijk-Dinther 

 Wie Iedereen die zich opgeeft. Organisatie: Paul en 
Erik 

 Waar Heeswijk-Dinther 

 Hoe laat Volgt in onze groeps app. 

8 - 10 september Wat 25-jarig jubileum 

 Wie Iedereen die zich opgeeft (max 40 deelnemers) 

 Waar Dat blijft een grote verrassing 

 Hoe laat Vertrek vrijdagavond 18:00, zondag terug 
 - zondagmiddag 

12 september Wat Exacte dag van 25-jarig bestaan Tjop Tjoppers 

 
Wie Ieder lid 

 
Waar Dat is nog niet bekend 

 Hoe laat Idem 
 - zondagmiddag 

29-30 september 
sseptember1e 
weekend okt 

Wat Solextreffen en zaterdagmiddag een toggie 

 Wie Iedereen 

 Waar Buurthuus Basse 

 Hoe laat Vrijdagavond - zaterdagavond 

1 oktober 
weekend okt 

Wat Solexrace 

 Wie Iedereen 

 Waar In het centrum van Tuk 

 Hoe laat Zondagmiddag 

9 oktober Wat 
Wie 

Algemene ledenvergadering 2023 
 
 

 Wie De Karre 

 Waar De Karre 

 Hoe laat Commissies 19:30   Leden 20:30   
Idem 
 - zondagmiddag 
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15.   Rondvraag 

Erik Dingerdis 

• Waarom stelt niemand zich beschikbaar als vrijwilliger om te notuleren, of voor 
andere zaken voor de Tjop Tjoppers? Er volgt weinig reactie! 
Dit zou beter kunnen in de toekomst stelt Erik voor. 
 

• Waarom geeft iedereen in commissies zo weinig detail informatie over reisjes 
en is alles zo geheimzinnig? 
Antwoord: Het komt allemaal goed! 
 

 
Erwin  
Het gaat goed met zoon Dinand. Nogmaals bedankt voor de belangstelling en een 
poppie borrel voor de Tjop Tjoppers komt later nog wel een keer. 
 
Frank Hanema  
Vanaf morgen kan iedereen deelnemen aan de solex 4daagse bij café Gelderingen. 
Iedereen is welkom. Het is 25 km per dag en vanaf 19:00 is de inschrijving. 
Het is ook mogelijk om 1 avond deel te nemen. 
 
Freddie Wardenier  
Is er al een solex voor het wrak van de dag tijdens de solex race op 1 oktober? 
Joost Frokelage gaat gevraagd worden om bijvoorbeeld met een grote Leopard tank 
te komen en over een solex heen te rijden. Goed idee. 
 
Aad van Osselen  
Hoe zit het met de badges van Ierland? 
Hendrik antwoord dat dit in volle gang is. Regelmatig heeft Hendrik contact met de 
dame die deze maakt. Ze is echter nu even op vakantie. 
 
Henk Kranendonk 
Nogmaals vraagt Henk om een vrijwilliger als notulist. 
Spontaan meldt Erik Pit zich aan.   Fantastisch!!!    Een groot applaus volgt vanuit de 
grote zaal met aanwezigen. SUPER   SUPER 
Hendrik maakt van deze vergadering nog het verslag, een volgende keer neemt Erik 
dit over. 
 
 

16. Sluiting van deze novelijke vergadering 

De voorzitter sluit om 22:25 de vergadering met een welgemeend ‘wel thuis!’ 
 


